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Grup BaşkMİığı

Tarih Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Dışişleri Bakanı Sayın Mevlüt Çavuşoğlu tarafindan
Anayasanın 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarunla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima ulaşan mektupta: "Serdal Özmeşe İran
Urmiye Büyük Cezaevi'nde. 2004'de Van'da üniversite okurken 3. sımfta terk etti sonra
Erbil'de yaşadı. Orada 4 yıl Selahattin Eyyubi Üniversitesi'nde okudu. Evlendi, iki tane çocuğu
oldu. 15 sene orada kaldı. Beyninde tümör vardı, ameliyat olması gerekiyordu. Irak'ta yeterli
tedaviyi göremediği için İran üzerinden Avrupa'ya gidip orada tedavi olmayı planlıyordu. Sahte
pasaporttan dolayı İran'da tutuklandı. Günlerce işkence ettiler. O, onlara bütün her şeyi
anlatmasma rağmen yargılandı ve "terör örgütüne üye olma" gerekçesiyle 15 sene, sahte
pasaporttan da 3 sene toplam 18 sene hapis cezası verdiler. 3 senedir cezaevinde. İran'a karşı
bir suç işlememiş ohnasma rağmen yargılandı. İran'm cezaevi şartlan çok kötü olduğu için
hastalığı ilerliyor. Türkiye'ye iade edilmesini istiyoruz. Gelsin, cezası neyse burada çeksin.
Ama İran vermiyor. Açlık grevine girmiş. Biz çok çaresiziz, ona ulaşamıyoruz. Ziyaretine
gidemiyoruz. Yetkililerden, Dışişleri ve Adalet BakanlığTmn araya girip, onun Türkiye'ye iade
edilmesi için talepte bulunmalarım istiyoruz." ifadelerine yer verilmiştir.
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1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Serdal Ö2meşe isunli yurttaşın İran Urmiye Büyük Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Serdal Özmeşe isimli yurttaşın Türkiye'ye getirilmesi için
bakanlığmızm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Son 5 yılda yurt dışmdakı cezaevlerinden Türkiye'ye getirilen kişi sayısı kaçtır?
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